



人在画中走，车在绿中行。



家长、孩子穿行于绿树成荫的公园。

生态柳行 蜂飞蝶舞

本报特约记者 公素云
通讯员 李庆平 刘勇

阳光明媚、空气清新,蜂飞蝶舞,柳行街道的公园、街巷里是一幅生态宜居的和谐画卷。

50多万平方米煤灰堆覆盖防尘网,9辆黄标车进厂拆除,19个工地按照“八个100%”改造……经过近一个月大气污染防治整改,柳行街道压实任务,实现大气质量的持续稳定好转,再现蓝天白云一泓清水的迷人景观。

柳行街道工业企业聚集,在建工地众多,厂矿、煤灰堆场整改面积较大。为改善辖区内环境空气质量,柳行街道把大气污染防治作为事关全局最为紧迫的政治任务,集中力量治污染顽疾,出重拳抓工作整改,清除各类污染隐患,打赢大气污染防治攻坚战。

针对许厂煤矿周边的煤场、煤堆、裸露煤矸石问题,柳行街道组织人力物力覆盖了50多平米的防尘网,对运煤路、矿路采取喷淋方式不间断洒水、清扫。针对恒基公司等3家混凝土公司容易



湿地掩映下的高楼。



美丽的杨家河公园。

产生粉尘的情况,要求石子、砂石等原料必须入库或者密闭覆盖,对进出车辆全部清洗,对厂区道路不定时进行喷洒水作业。

柳行街道多处露天烧烤摊点全部实行进屋入院无烟烧烤,实行24小时巡查;拆除辖区内的黄标车及废弃的僵尸车;对2处10吨以下工业锅炉下达整改通知书,要求拆除或更换使用电、天然气等清洁能源;对华能电厂、小松山推等5家重点治污企业的

原煤、煤渣、建筑垃圾及时进行覆盖;19处在建工地按照八项100%的要求对工地建围挡、路面硬化、冲洗车辆实施整改;为净化城市空气,他们对城区主干道2小时喷淋降尘一次,对次干道3小时进行一次喷淋,确保了道路及两侧植物时时清新。

在加大对煤灰堆场、工业企业整改的同时,柳行街道还推进餐饮服务业油烟排放系统的整改,加装油烟净化器,目前正在全方位排查中。

干部多跑路,群众少跑腿

柳行社区服务中心服务百姓真贴心

本报济宁5月24日讯(本报特约记者 公素云 通讯员

李庆平 刘勇) 23日,柳行街道社区事务受理服务中心大厅内前来办理业务的市民络绎不绝。今年柳行街道实行机构改革,提高机关服务效能,建成300平方米的社区服务中心,设置养老、医疗等5个便民窗口提供一站式服务,打通为民服务最后一公里。

柳行街道300余平方米的社区综合服务大厅里设有居民养老、居民医疗、劳动就业、民政服务、经贸服务等5个窗口,11名工作人员专职为居民

办理业务。社会事务受理中心、人力资源社会保障服务中心、社会事务办公室、经济发展办公室等4个部门工作人员全部下沉到窗口。服务中心大厅内,大屏幕显示屏每天不间断地滚动播出各项业务的政策以及办理流程,宣传栏内印制了各窗口业务办理须知的宣传册,方便了前来办理业务的居民。

在柳行街道社区服务中心大厅门口,年近八旬的柳行村民柳大娘一手拿着居民社保卡笑呵呵地说:“咱们的服务大厅真方便,过去跑几个部门才办完

的事,现在这一趟就好办了”。自今年4月28日服务大厅启动以来,已接待近千名象柳大娘这样前来办事、咨询的群众。

柳行街道办事处地处济宁国家高新区的核心区,随着城市建设的发展,外来务工经商人员急剧增加,辖区人口突破10万人,群众对政府的服务要求越来越高,如何适应新常态,打造亲民为民政,柳行街道办事处进行了积极探索。今年年初,在驻地繁华地段的东四路与菱花路交叉路口建设柳行街道社区事务受理服务中心,以辖区内居民群众为



工作人员指导市民填写表格。

服务对象,实行一站式服务。

受理服务中心坚持统一管理、统一要求、统一检查的原则,各服务窗口公开向社会承诺:今天的事,今天办;能办的事,马上办;困难的事,想法办;重要的事,全力办;复杂的事,梳理办;紧急的事,及时办;份外的事,协助办;所有的事,认真办。提高了事务办结效率,节省了居民的时间,赢得了居民赞誉。